UBND QUAN BINH THANH DE KIEM TRA CUOI Ki | NAM HQC 2022 — 2023
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO MON TOAN LOP 7
PE CHINH THUC Thei gian 90 phuat (Khong ké thei gian phat dé)

|. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 BIEM)

Cau 1: Can bac hai s6 hoc clia 16 1a :
A. -4 C.+4
B.4 D.8

Cau 2: S6 nao la sb vo ti trong cac sb sau:

A. 5 C.-5,(4561)
B. V25 D. 2
3
Cau 3: Trong céac sb sau —1E _—3 9 —5 8 : 0,23 ¢6 bao nhiéu sé hivu ti dwong?
3'-13' 7" 917’

Al C.3

B.2 D. 4
Cau 4: Két qua cta phép tinh 81—216 1

Al C.17

B.—-1 D.5
Cau 5: Cho |x| = 25 thi gia tri cta x 1a:

A.x=25 C.x=5hoacx=-5

B.x=-25 D.x=25hoacx=-25
Cau 6: Két qua lam tron sb 17,8569 dén hang phan tram |a:

A. 17,85 C.17,86

B. 17,856 D. 17,857

Cau 7: Hinh hodp chir nhat ABCD.A'B'C'D' c6 AB=5cm. Khang dinh
nao sau day dung?

B C
|
A | D
|
A.AD’ = 5cm C. CC’ = 5cm BT e

B.D'C =5cm D. AC' = 5cm A D"



Cau 8: Tinh thé tich khdi gb hinh lang tru ding ABC.DEF c6 cac kich

thwdc nhuw hinh vé bén. 10em
A. 144cm? C. 70cm?® oem
B. 140cm?® D. 72cm?® AQ

Cau 9: vat dung nao sau day c6 dang hinh lang tru dirng tam giac:

A. H6p nuéc ép C. Rubik
B. Lon stra Ong Tho D. Lich dé ban

z

Cau 10: Trong hinh vé dwai day, géc xOt c6 sb do bang:

A. 10° C. 80° 4
(@)
B. 70° D. 110°.
y
t
Cau 11: Cho hinh vé& bén, biét a / b. Sb do B, la : ‘1/“
A. 50° C. 130°
B. 60° D. 180° b /"3,

Cau 12: Hinh vé nao sau day c6 hai dwdng thdng song song?

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 1 C. Hinh 3
B. Hinh 2 D. Hinh 4



Il. PHAN TW LUAN (7,0 BIEM)

Bai 1: (1,0 diém). Thwc hién phép tinh (Tinh hop ly néu cé thé):
5 -7 ( 1Y

a) —+—+|——=
3 12 2

-17 3 -33 3 3
by =L 2 ,73° 2, 2
25 10 25 10 10

3

Bai 2: (1,0 diém). Tim sb hiru ti x biét: =

0,5x+§
2

Bai 3: (1,0 diém). Tai clra hang ban hoa, gia ban ban dau ctia mét b6 hoa Ia 80 000 déng. Vao
ngay Quéc té phu ni¥ 8/3, clra hang da quyét dinh gidm gia 20% cho méi bé hoa so vé&i gia ban
ban dau va néu khach hang mua 10 bo tré |én thi tor b6 thir 10 tré di, mbi bo hoa khach hang sé
chi phai tra v&i gia bang 75% cuta gia da gidm trwdc do. Mot cong ty mudn dat 50 bé hoa dé tang
cho cac nhan vién n. Tinh tdng sb tién coéng ty phai tra.

Bai 4: (1 diém). M6t bé nwéc c6 dang hinh hdp chir nhat cé cac kich thwéc 1a 20dm; 12dm; 8dm.
Nguwdi ta ding mét céi can cé dung tich 20 lit dé& 14y nwéc d6 vao bé, héi can db bao nhiéu can
nwéc thi bé day nwéc? (Cho biét 1 dm? = 1 lit)

Bai 5: (1,0 diém) Cho bidu dd sau: Ty I& phan tram xép loai hoc lwc HKI clia I6p 6A1
a) Biéu d6 biéu dién théng tin vé van dé gi? Tilé % cla
méi dbi twong so v&i toan thé 1a bao nhiéu?
b) Tinh tdng sb hoc sinh gidi va kha cla l&p 6A1 biét
I&p ¢6 50 hoc sinh.

Bai 6: (2,0 diém). Cho hinh vé : A AN70°
a) ChL’Pr]g minh: a// b o
b) Cho E, =50°. Tinh F;F,.
c) Biét Ex |a tia phan giac cia AEF. Tinh E, .




DAP AN BE KIEM TRA CUOI Ki | NAM HOC 2022 — 2023

MON TOAN LOP 7
|. TRAC NGHIEM KHACH QUAN:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
B A C A D C B D D B C D
Il. PHAN TW LUAN (7,0 BIEM)
Bai 1: (1,0 diém). Thwc hién phép tinh (Tinh hop ly néu cé thé):
2
a) §+__7+ _E 0.5
3 12 2
_5,=r. 1 0.25
3 12 4
13,1
12 4
:ﬂ 0.25
3
b) _—17£+£i+3 0.5
25 10 25 10 10
_3(7r 38 4 0.25
10\ 25 25
=3 (241)=22 0.25
10 10
.. .z . £ L ar i Ay. 3 3
Bai 2: (1,0 diem). Tim s0 hiru ti x biét: 0,5x+5 =— 1
0,5x+§:§
g 43 0.25
0,5X+==—
2 4
0,5x:§—§
43 23 0.25
0,5x=—-=
L 4 2
0,5x:_—3
‘; 0.25
0,5x = —
L 4
i -3
X = —
2 0.25
-9
X = —
L 2




Bai 3: (1,0 diém).

Gia 1 bo hoa sau khi giam 20%: 80 000.80% = 64000 déng 0.25
Gia 1 bo hoa twr bé thi 10 tré di: 64 000.75% = 48000 ddng 0.25
Téng sb tién cong ty phai trad khi mua 50 bé hoa:

64 000.9 + 48000.41 = 2 544 000 déng 0.5
Bai 4: (1 diém).

Thé tich ctia bé nwdc: 20.12.8 = 1920 dm?® = 1920 lit 0.5
Ta c6: 1920:20 = 96 0.25
KL 0.25

Ty I& phan tram xép loai hoc lwc HKI ctia I&p 6A1

Bai 5: (1,0 diém). Cho biéu db sau:
a) Biéu do biéu dién théng tin vé van dé gi? Ti lé %

cta méi déi twong so vaéi toan thé 1a bao nhiéu?

Biéu dd biéu dién: Ti & phan trdm x&p loai hoc lwc HKI cta I&p 6AL. 0.25

Néu dung ti I& phan trdm cla 4 loai 0.25
b) Tinh téng sé hoc sinh gidi va kha cta I&p 6A1 biét I&p cé 50 hoc sinh.

S6 HSG va Khé cua lép 6A1: 50.40% + 50.30% = 35 HS 0.5

Bai 6: (2,0 diém). Cho hinh vé :

. AA?W
a) Chwengminh:al/lb 0,5
Chi ra 2 géc ddng vi bang nhau 0,25
KL b N 0,25
7
b) Cho E, =50°. Tinh F;F,. 0,75
'I:a Céi al/l b nén: 0,25
- = E, =50°(2 gbc so le trong) 0,25
F, = F, =50°(2 gbc déi dinh) 0,25
c) Biét Ex la tia phan giac ctia AEF. Tinh E, . 0,75
Tinh AEF =130° 0,5

Tinh E, = 75° 0,25



KHUNG MA TRAN PE KIEM TRA CUOI Ki | TOAN 7

. | Noi dung/Don vi ] Mirc d§ danh gia Tong
TT Chu de " kién thie Nhan biét Thong hiéu Van dung Van dung cao %
TNKQ TL TNKQ TL TNKQ TL TNKQ TL | diém
So6 hiru ti va tap 2
hop céc s6 hiru ti. | (TN3,5)
Thur tu trong tap 0,5d
1 S6 hiru ti | hop céc sb hitu ti -
(18 tiet) | Cac phép tinh véi 2 1 1
s6 hiru ti (TL1,2 (TL4) (TL
) 1,0d 3)
1,0d 1,0d
3 1
S6 thuc PP (TN1,2, (TN4)
2 | (10tiéy | SovOU- Sothuc 6) 0.25d 10
0,75d
Hinh hgp chir 1 2
nhdt va hinh ldp (TN7) (TLS5,
Céac hinh | phuong 0,25d 6) 17,5
3 khéi trong 1,0d
thuc tién | Lang tru dung 2
(12 tiét) tam gidc, ldang tru (TN8,9
dimg tir giac )
0,5d
GOc ¢ Vi tri dac 2 1
biét. Tia phan (TN10, (TL9)
giac cua mot goc 11) 1,0d
0,5d
Hai dwong thang 1 1
song song. Tién (TN12) (TL10)
Céac hinh | @ Euclid vé 0,254 1,0d
4 h‘mhqhgc dwong thang song 275
co ban song
(14 tiét) (Khéng ¢6 quan
hé gi#a vubng
gdc va song
song)
Khai niém dinh i,
ching minh mgt
dinh li
Mét sb Hinh thanh va
yéu té giai quyét vén de )
thong ké | don gian xuat
5 (Phan tich | hién tir cac s6 liéu (TL7.8
va xir i | vabiéu dothong | ()) d 10
dir ligu) ké da cé ’
(10 tiét)
Téng: So cau 8 2 4 4 3 1 22
Piém 2,0 1,0 1,0 3,0 2,0 1,0 10,0
Tilé % 30% 40% 20% 10% 100%
Ti Ié chung 70% 30% 100%

Chu y: Téng tiét : 64 tiét

1. PHAN TU LUAN (7,0 PIEM) , 7
Bai 1: (1,0 diem). Thuc hién phép tinh (Tinh hop ly néu co thé):

: )
a) Co phép tinh cong, trur va lay thuea. VD: — 4+ — — | —

3

-7
12

2

-1
2




b) Van dung tinh chat phan phéi caa phép nhan ddi véi phép cong, giao hoan, két hop dé tinh hop 1y.
13 =131 14

Bai 2: (1,0 diém). (VD). Tim s hiu ti x, biét: VD: %x —% = _77 ;

1ii025-12-22
2 3 2

Bai 3: (1,0 diém). (VDC).
VD 1: C6 Lan mua ba mén hang & mét siéu thi: Mén hang thir nhét gia 250 000 dong va duoc giam gia
25%; moén hang tha hai gia 180 000 dong va dwoc giam gia 15%; mon hang tha ba duoc giam gia 20%.
Téng sb tién ¢d Lan phai thanh toan cho siéu thi 1a 504 500 dong. Hoi gia tien mon hang tht ba lic chwa
giam gia la bao nhiéu?
VD 2: Mét siéu thi dién may nhap vé mot 16 hang gom 120 chiéc may giat voi gia 8 tridu dong mot chiéc.
Sau khi ban 80 chiéc véi gia bang 120% gia vén, s may con lai cira hang ban vai gia chi bang 60% gia da
ban trude do.

a) Tinh tong sé tién thu dugc khi ban 80 chiéc may giit luc dau.

b) Sau khi ban hét 16 hang thi siéu thi loi hay 16 bao nhiéu tién?

Bai 4: (1 diém). (VD). Bai toan thyc tién vé Hinh hop chir nhat, hinh 1ap phuong.
Bai 5: (1,0 diém). (NB). Cho bicu do sau:
a) Biéu do biéu dién théng tin vé van dé gi?

b) Tilé % cua mdi dbi twong so véi toan thé 1a bao nhiéu

Bai 6: (2,0 diém). (TH) Cho hinh v& sau:
a) Chang minh song song.

S
b) Tinh sb do goc. ‘ ) A D
c) Ve tia phén gidc cua goc nao do6 roi tinh s6 do goc.
60° 1
/"



